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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Άμφισσα γιόρτασε την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος με Δράσεις Ενημέρωσης & 

Ευαισθητοποίησης  

Π. Ταγκαλής: «Η προστασία του περιβάλλοντος, μάχη που δίνουμε καθημερινά, ατομικά 

και συλλογικά» 

 

Ο Δήμος Δελφών σε συνεργασία με τον ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. & την Ελληνική 

Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε. (ΕΕΑΑ), πραγματοποίησαν με μεγάλη επιτυχία, την 

Τετάρτη 31 Μαΐου 2023, στην Πλατεία Ησαΐα στην Άμφισσα, Περιβαλλοντικές Δράσεις 

Ενημέρωσης & Ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και 

προώθησης των δράσεων κυκλικής οικονομίας. 

Οι παραπάνω δράσεις πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας 

Ημέρας Περιβάλλοντος, η οποία γιορτάζεται στις 5 Ιουνίου κάθε έτους, ενώ στόχος τους ήταν 

η ενημέρωση του κοινού και ιδιαίτερα των μαθητών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του 

Δήμου Δελφών, για την περαιτέρω ανάπτυξη της ανακύκλωσης των υλικών συσκευασίας, 

αλλά και κάθε πρακτικής φιλικής προς το περιβάλλον, μέσα από έναν ιδιαίτερα πρωτότυπο 

και διασκεδαστικό τρόπο, όπου οι ανακυκλώσιμες συσκευασίες μεταμορφώθηκαν σε 

αυτοσχέδια μουσικά όργανα και σε παιχνίδια! 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο οποίος τόνισε 

τη σημασία της ανακύκλωσης ώστε μια πόλη να είναι, αφενός καθαρή και αφετέρου φιλική 

προς τους πολίτες αλλά και το περιβάλλον, σημειώνοντας: «Τα θέματα προστασίας του 

περιβάλλοντος, ορθά έχουν αναδειχθεί σε μείζονος σημασίας εδώ και χρόνια. Η προστασία 

του είναι μια μάχη που δίνουμε καθημερινά, ατομικά και συλλογικά, βελτιώνοντας τις 

συνθήκες του σήμερα, αλλά κυρίως δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για εκείνες του αύριο, 

στόχος ο οποίος φυσικά περνά μέσα από τη σωστή διαπαιδαγώγηση των παιδιών». 

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν οι Αντιδήμαρχοι Δ.Ε. Άμφισσας, κ. Νικόλαος Λουπάκος, 

Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης κ. Χρυσούλα Πονήρη-Σεγδίτσα, Περιβάλλοντος και 

Πρασίνου κ. Ανδρέας Σολτάτος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Άμφισσας, κ. Παναγιώτης 

Μερινόπουλος και η σύμβουλος κ. Φανή Φουσέκη, η Δ/ντρια του Τμήματος Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης κ. Σπυριδούλα Βασιλειάδου, ενώ συμμετείχαν το 1ο Νηπιαγωγείο Άμφισσας, 

τα Δημοτικά σχολεία Άμφισσας 1ο, 2ο και 4ο, καθώς και τρόφιμοι της Εταιρίας Κοινωνικής 

Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας Φωκίδας Π. Σακελλαρόπουλος. 



Το πρόγραμμα περιελάμβανε: 

 Τη Μουσική Συναυλία «Jazz με ανακυκλώσιμα υλικά για μικρούς και μεγάλους», 

με το μουσικό σχήμα του Αλέξανδρου Χρηστίδη «Voyage Jazz Group», 

 Την    ψυχαγωγική-εκπαιδευτική   δράση    «Το   Λούνα       Παρκ    της       

Ανακύκλωσης» με διαδραστικά παιχνίδια από ανακυκλώσιμα υλικά (φιδάκι, στόχος, 

ψάρεμα, bowling, παζλ, τσουβαλοδρομίες κ.ά.). 

Παράλληλα, διανεμήθηκε από τον ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ ενημερωτικό υλικό, με 

πρακτικές συμβουλές για την ανακύκλωση και την κομποστοποίηση, ώστε να επιτευχθεί το 

καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα στον αγώνα για την προστασία του περιβάλλοντος από τους 

πολίτες και ειδικά από τα παιδιά τα οποία αποτελούν τους «μελλοντικούς πολίτες». Βασικός 

στόχος είναι η δράση αυτή να αποτελέσει το έναυσμα ώστε ο καθένας μας να 

συνειδητοποιήσει την περιβαλλοντική του ευθύνη προχωρώντας σε καθημερινές δράσεις και 

πρακτικές φιλικές προς το περιβάλλον και να μεταδώσει στους οικείους του τα οφέλη της 

ανακύκλωσης (συσκευασιών, τροφίμων, λαμπτήρων, ηλεκτρικών συσκευών, ρούχων κ.ά.), 

εξασφαλίζοντας με τον τρόπο αυτόν την εξοικονόμηση μη ανανεώσιμων πρώτων υλών, 

φυσικών πόρων και ενέργειας. 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ θα συνεχίσει να ενισχύει τις πρωτοβουλίες για 

περιβαλλοντικές δράσεις με στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των πολιτών και 

ιδιαίτερα των μαθητών σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και της ολοκληρωμένης 

διαχείρισης των απορριμμάτων. 

 

 


